

PROTOKÓŁ Nr 3/2020
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
w Nowym Kawęczynie odbytego w dniu 26 listopada 2020 roku
w sali konferencyjnej Urzędu Gminy

W posiedzeniu udział wzięli:

1. Włodzimierz Ciok – Wójt Gminy,
2. Sylwia Pijanka – Sekretarz Gminy.

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia komisji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad i przyjęcie porządku obrad.
3. Rozpatrzenie petycji w interesie publicznym w zakresie zmiany przepisów prawa miejscowego (wprowadzenie lokalnej „tarczy antykryzysowej”).
4. Sprawy różne.
5. Zakończenie obrad.

Lista obecności stanowi **załącznik nr 1** do protokołu.

Ad. 1 Otwarcie posiedzenia Komisji.

O godz. 14³⁰ posiedzenie otworzył Mateusz Frąc – Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, który przywitał przybyłych członków Komisji oraz pracowników Urzędu.

Ad. 2 Stwierdzenie prawomocności obrad i przyjęcie porządku obrad.

Przewodniczący Komisji stwierdził, że w posiedzeniu uczestniczy 5 członków Komisji, co stanowi quorum do podejmowania decyzji i decyduje o prawomocności obrad.

Następnie odczytał porządek obrad i zarządził głosowanie w sprawie porządku obrad. Członkowie Komisji w obecności 5 radnych jednogłośnie przyjęli proponowany porządek obrad, który stanowi **załącznik nr 2** do niniejszego protokołu.

Ad. 3 Rozpatrzenie petycji w interesie publicznym w zakresie zmiany przepisów prawa miejscowego (wprowadzenie lokalnej „tarczy antykryzysowej”).

Przewodniczący poinformował zgromadzonych, że dnia 15 kwietnia 2020 roku wpłynęło pismo od Zarządu Powiatu Skierniewickiego, do przekazania wg właściwości do Rad Gmin Powiatu Skierniewickiego, z petycją pani Renaty Sutor w interesie publicznym w zakresie zmiany przepisów prawa miejscowego. W związku z tym Komisja ma za zadanie rozpatrzyć petycję, zająć stanowisko w tejże sprawie oraz sporządzić stosowną uchwałę. Przewodniczący odczytał pismo, które stanowi **załącznik nr 3** do niniejszego protokołu. Dodatkowo Przewodniczący odczytał odpowiedź na Petycję przesłaną do autorki pisma w dniu 8 maja 2020 r.. Kopia pisma stanowi **załącznik nr 4** do niniejszego protokołu.

Radni przeanalizowali obecną sytuację budżetową oraz wpływy z tytułu opłat i podatków lokalnych wpływających na konto gminy na podstawie odbytych wcześniej (posiedzeń pozostałych Komisji. Rozważali jakie skutki w następnych latach mogłyby dać wnioskowane przez autorkę petycji postulaty.

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie zasadności skierowanej petycji. Członkowie komisji jednogłośnie stwierdzili niezasadność petycji. Wyjaśnienie stanowiska komisji znajdzie się w uzasadnieniu sporządzonego na sesję projektu uchwały.

Ad. 5 Sprawy różne.

Brak wystąpień

Ad. 6 Zakończenie obrad.

O godz. 15⁰⁰ Przewodniczący Komisji wobec zrealizowania porządku obrad, (mknął posiedzenie Komisji.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:

Katarzyna Sawicka

Referent

Podpisy Komisji:

1 **Mateusz Frąc** 
2 **Jarosław Pawlak** 
3 **Michał Jaroń** 
4 **Maria Maciak** 
5 **Radosław Walendzik** 